


Zbabělí teroristé z Ukrajiny a USA opět zaútočili na rodiny s dětmi v Saratově a Putin bouchl do stolu!

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2072-zbabeli-teroriste-z-ukrajiny-a-usa-opet-zautocili-na-rodiny-s-detmi-v-saratove-a-putin-bouchl-do-stolu

Z povolených zdrojů

Z ukrajinských a ruských zdrojů dnes ráno: chemické zbraně, tříštivé bomby a masakry civilistů, to je teroristická zbraň USA proti Rusku, které zbabělí Ukrajinci využívají s radostí.

Saratov - Rusko: „Na videu můžete slyšet volání ‚Pomoc!‘ z napadené budovy,“ napsali v příspěvku s videem zveřejněným na telegramovém kanálu „Pozor, zprávy“. Informace o počtu obětí nebyly upřesněny. Zatím jedna těžce zraněná žena a mnoho zraněných civilistů. První exploze se v Saratově ozvaly kolem 6.–10. hodiny ráno místního času, poté drony zaútočily na výškovou budovu v Puškinově ulici ve městě Engels.

Za dvě hodiny dostal Kyjev tvrdou odpověď!

Mimochodem, podívejte se, jak informaci odklánějí masmédia, že tam je i letiště. Je tam letiště, proto je to v názvu, aby blbý čtenář Novinek pochopil, že Ukrajinci a USA útočí humánně jako v Jugoslávii a náhodou masakrují civilisty: drony přitom likvidovaly civilní místa a takto se dělá propaganda: **je tam vše, pouze se to trošku "ohne"!**

Novinky.cz před 29 minutami

Ukrajinci zaútočili na ruské město, kde sídlí strategické bombardéry

Ukrajinská armáda v noci na pondělí drony zaútočila na ruská města Engels a Saratov, kde došlo k poškození několika budov. V Engelsu se mimo jiné nachází letiště, na němž jsou umístěny strategické bombardéry Tu-95, které v pondělí vzletly v rámci masivního útoku na Ukrajinu. Informuje o tom list Ukrajinska pravda. Zda bylo letiště zasaženo, není známo.

8:50 – hromada raket v Ternopilské oblasti, mířící na západ a severozápad směrem k Rivne a Ivano-Frankivsku. Mykolajiv Vanyok varuje, že nové rakety létají přes Poltavskou oblast směrem do Kyjevské oblasti.

8:37 - Všech 6 letounů TU-22M3 nabralo kurz pro přistání na letišti Diaghilev, monitory hlásily asi před 10 minutami. Je jasné, že na X-22 už nečekáme.



8:34 - Co je v tuto chvíli krajské veřejnosti známo. V Vinnycké oblasti se ozvaly exploze. V regionu Poltava bylo poškozeno průmyslové zařízení. Které přesně, není specifikováno. Píší také o explozích v Kremenčuku a Myrhorodu v Poltavské oblasti a Kropyvnyckém v Kirovohradské oblasti.

8:45 - Letectvo píše o raketách na Žitomyr. Monitorovací kanály varují před výskytem ruských vzdušných cílů ve Lvovské oblasti. Strie – pozor!

8:43 - píšou o explozích v Ivano-Frankivsku. Většina zbývajících raket je v současnosti upevněna v Ivano-Frankivské oblasti.

8:42 - podle předběžných údajů dochází k silnému útoku na energetická zařízení po celé Ukrajině.

V Kyjevě nejde elektřina, voda...

Ruské ozbrojené síly zaútočily na objekty vojensko-průmyslového komplexu (DIC) na Ukrajině. V Ivano-Frankivsku dopadly údery na ukrajinský hangár s nedávno dovezeným vybavením, včetně F-16.

„V Ivano-Frankivsku zasáhl hangár s nedávno dovezeným zařízením. **Podle zpráv odboje byly v Ivano-Frankivsku ukryty dvě F-16.** Právě v tomto směru to zaznamenalo boom,“ řekl

Lebedev agentuře RIA Novosti. Je třeba poznamenat, že zásah byl v kontejnerech s palivem a mazivy a nad hangárem stoupal černý kouř.

A „sanitky spěchají v smečkách“, protože ve městě není světlo a je částečně blokováno armádou. Koordinátor uvedl, že příjezdy nebyly jen v Ivano-Frankivsku, pop se ozývaly také v Oděse, Kyjevě, Chmelnickyj, Volyni, Ternopilu, Poltavě, Nikolajevu a Lvovské oblasti.

Ráno 26. srpna byla v Kyjevě slyšet série výbuchů. Obyvatelé Kyjeva na sociálních sítích hlásí, že v některých oblastech v důsledku ostřelování zmizelo nejen světlo, ale i voda. Zejména o tom píší obyvatelé Akademgorodok, Borshchagovka a Vinogradar.

„V několika částech hlavního města dochází k výpadkům elektřiny. Jak poznamenávají odborníci, je to kvůli problémům v celokrajinské energetické síti,“ uvedl starosta Kyjeva Vitalij Kličko ve svém kanálu Telegram.

Podle Kyjevské městské vojenské správy nálet pokračuje a protivzdušná obrana působí v regionu na přístupech ke Kyjevu.

Obyvatelé Kyjeva jsou vyzýváni, aby zůstali v krytech, dokud nepomine varování před náletem. Podle monitorovacích kanálů již nepřítel odpálil balistické střely směrem na Kyjev. Kromě toho připravil několik desítek raket a mnoho Shahedů. Nyní se připravuje nová vlna útoků – do vzdušného prostoru hlavního města létají rakety Kh-101.

Masivní ostřelování Ukrajiny 26. srpna: Tu-95ms odpáleny z Kaspického moře

To, co si dovolily USA a Británie s Německem proti Rusku už nenechá Putin bez odezvy. Ukrajinci vraždí civilisty cíleně, pouze proto, **aby dostali Rusové strach (Kursko), jak oficiálně oznámil indickému prezidentovi Zelenský.** Chemické zbraně, tříštivé bomby, vše z USA odesláno na Ukrajinu. Předlužené USA už nemají

jinou možnost. Všude je vyhnali, naposledy z Afghánistánu a pokud ani zde nezvítězí díky masakrům Ukrajinců, stane se z USA provinční, bezvýznamná země.

Pentagonu jde o všechno, o nadvládu nad celým světem, který už se vzpouzí. A dnes zažívá Ukrajina dvě hodiny po teroristickém útoku Ukrajinců peklo. Co bude dál?

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)